



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. augusztus 12., péntek

Augusztus 20. 2022.

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2022. augusztus 20-án (szombat) 10.00 órai kezdettel

A MAGYAR ALLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz
Ökumenikus Istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

Dr. Rákóczi Attila

főigazgató, Békés Megyei Kormányhivatal

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Kitüntetettjeink 2022-ben:

„Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

OLÁH JÁNOS GÉPJÁRMŰVEZETŐ OKTATÓ, A SARKADI POLGÁRÖR EGYESÜLET

„Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

SZÓKE JÁNOS GÉZÁNÉ VÁLLALKOZÓ, POZSONYI GYULÁNÉ, A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT SARKADI VEZETŐJE MARCSÓ KÁROLY VÁLLALKOZÓ, TÖRÖK SÁNDORNÉ NYUGDÍJAS, PUSKÁS SÁNDORNÉ EGYESÜLETI ELNÖK, NYUGDÍJAS

„Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

OLÁH IMRE SZABOLCS TENISZEZŐ, KOVÁCS KÁROLY VÁLLALKOZÓ, BALOGH CSABA LABDARÜGŐEDZŐ

„Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

MESTER ÁGNES SZILVIA PEDAGÓGUS, PONTÁNY KENDER MAGDOLNA PEDAGÓGUS

„A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

DEBRECZENI LAJOS ÜGYVEZETŐ, BENDÉ JUDIT RÓZA KÖRZETI NŐVÉR, SÓSNÉ SIMON MAGDOLNA GYÓGYSZERTÁRI SZAKASSZISZTENS

„Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:

HAJDÚ ANDRÁS JÓZSEF, A HELYI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT MUNKATÁRSÁ, A FUNKY MAMÁK NYUGDÍJAS TÁNCSCSOPORT

Egy iparterület fejlesztési pályázat eredményeként hamarosan a Városgazdálkodási Iroda is korszerű székhelyre költözik

Közismert, hogy a városüzemeltetési feladatok oroszlánrészét az önkormányzati intézményként működő Városgazdálkodási Iroda végzi. A helyi mindennapok kiszámíthatósága, a város eredményes működtetése elképzelhetetlen lenne az iroda munkatársainak és az általuk koordinált közfoglalkoztatottak munkája nélkül.

A VG Iroda a városüzemeltetés mellett számos fejlesztést, rekonstrukciót, építőipari kivitelezést is végez, ahogy ezen intézmény bonyolítja le a választókerületek fejlesztésére létrehozott önkormányzati pénzalap kezelését, valamint az ebből finanszírozott munkák kivitelezésének döntő hányada is a hatáskörébe tartozik. A városüzemeltetés részét képezi az önkormányzati ingatlan állomány kezelése, a város kiterjedt csapadékvíz-elvezető rendszerének folyamatos fejlesztése, az utalpok karbantartása, a szilárd burkolatú utak kátyúzása, a kerékpárutak karbantartása, a közterületek gondozása, virágosítása és a téli síkosság elleni védelme is. Ehhez a szerteágazó feladatellátáshoz jelentős eszközrendszer és épületállomány tartozik. Azonban az iroda jelenlegi, Veress Ferenc utcai székhelye nemcsak elavult, hanem már régien ki is nőtte azt az intézmény. Erre a problémakörre pedig egy újabb, az elmúlt esztendő tavaszán indított önkormányzati nagyberuházás kínál megoldást.

Aki a Sarkadkeresztúri úton hagyja el a várost, az két jelentős beruházásra is felfigyelhet.



Egyrészt az önkormányzat által megvalósított közösségi pályázat eredményeként az elmúlt esztendő őszére a Sarkadkeresztúri úton megépült a Sarkadi Pelikán Vadásztársaság tulajdonába került természetjáró közösségi ház, másrészt az is feltűnhet, hogy a természetjáró közösségi ház szomszédságában is gőzerővel folyik az építkezés.

A munka a Városgazdálkodási Iroda úgynevezett külső telepén zajlik, ahol egy sikeres pályázatnak köszönhető-

en, nettó 230 millió forintból egy iparterület fejlesztési projektet valósít meg az önkormányzat. A Sarkadkeresztúri úti telep korábban egy lerakat volt, melynek kiktakarításával, az ott felhalmozott anyagok rendezésével kezdődött el a munka az elmúlt esztendő elején.

A beruházás az önkormányzat „Kisvárosi gazdaságfejlesztés 2020” című, TOP-1.1.1-15-BS-1-2018-00020 azonosító számú projektje keretében valósult meg, a Széchenyi 2020 prog-

ram keretében elnyert pályázati támogatásból, 100%-os támogatási intenzitással. A 2018-ban benyújtott pályázatnak köszönhetően egy új irodaépületet és egy azzal összeépített szerelőcsarnok, raktár épületet magában foglaló ipari telephely létesült a Sarkadkeresztúri úti önkormányzati ingatlanon.

Részleteit tekintve egy 23,80 m x 13,3 m befoglaló méretű, hagyományos, falazott szerkezetű, nyeregteretű, irodákat és az azokat kiszolgáló szociális helyiségeket tartalmazó épület, valamint egy vele összeépített, 19,60 m x 29,9 m befoglaló méretű, acél vázszerkezetű, szendvicspanel tető- és homlokzati térelhatárolású, nyeregteretű szerelőcsarnok és raktár épület valósult meg.

Az építés során kialakult helyiségek:

A szociális épület helyiségei: közlekedő, 2 db adminisztrációs iroda, vezetői iroda, gazdaságvezetői iroda, előtér, WC, női öltöző, zuhany, akadálymentes mosdó, előtér, piszoár, WC, férfi öltöző, zuhany, WC, étkező-pihenő, teakonyha, tisztítószertároló, három iroda, takarítószer tároló és gépészeti helyiség, összesen 263,42 m² hasznos alapterülettel.

A szerelőcsarnok és raktár helyiségei: szerelőcsarnok, 11 db raktár, eszköztároló, fedett géptároló, összesen 565,12 m² hasznos alapterülettel.

A megépült szerelőcsarnok ipari és közúti gépek parkoltatására, valamint gyártócsarnokként is használható lesz, emellett a csarnok első részében előkészítésre került egy mezőgazdasági és egyéb járművek műszaki vizsgáztatására alkalmas rész is, a csarnokkal összeépítésre került épületben kialakítandó irodákat pedig

(folytatás a 3. oldalon)



Lakossági azbesztmentesítési pályázatot hirdet az NHKV

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. országos azbesztmentesítési pályázatot hirdet lakossági ügyfelei részére.

Az azbeszt a természetben is előforduló hőszigetelő, tűzálló, savaknak ellenálló, olcsó, hajlékony és rugalmas anyag. A 20. század második felében számos helyen felhasználták, többek között az építőiparban tetőfedésre, burkolásra és szigetelésre.

Miért szükséges eltávolítani az azbesztet? Az azbesztet az időjárás és a légszennyezés károsítja, sérülhet a felülete. A felületi kopás következtében rostszálak szabadulnak fel, amelyek a levegőben szállnak. Az azbesztszálak belégzése egészségkárosodást okoz, és többféle betegség kialakulásában is szerepet játszik. Ezért Magyarországon 2005 óta tilos felhasználni az építőiparban az azbesztet. Épületek bontásakor törvények írják elő a szakszerű bontást és azbesztmentesítést. Az Európai Unió célja, hogy Európa 2023-ra azbesztmentessé váljon.

Ki adhat be pályázatot? A pályázaton részt vehet, aki az alábbi feltételek mind-egyikének megfelel: Természetes személy, aki rendelkezik hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj számlával, ezáltal Vevő (fizető) azonosítóval is rendelkezik a pályázatban érintett ingatlan vonatkozásában, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (továbbiakban Ht.) 91. § (2) alapján rezsi- és személtörvény szerinti jogosult, akinek a



hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj számlák vonatkozásában lejárt díjhátraléka nem áll fenn az NHKV Zrt. felé. Valamint a Ht. 91. § (3) bekezdése és a 91/A. § (3a) értelmében természetes személyekkel egy tekintet alá eső, rezsi- és személtörvény szerinti jogosultak, akik megfelelnek a fenti 1. és 3. pontokban rögzítetteknek.

Mire kapható támogatás? A támogatás egyszeri, nem pénzügyi támogatás és a pályázati dokumentáció alapján megállapított mennyiségű azbeszthulladék begyűjtésére, szállítására és ártalmatlanításra történő átadásra vonatkozik. A támogatáshoz a pályázónak nem kell önerőt biztosítania. Az ingatlanonként elszállítható maximális mennyiség 300 m² azbeszthulladék. A benyújtott pályázat kizárólag HAK 17 06 05 típusú azbeszthulladék elszállítására, ártalmatlanításra történő átadásra vonatkozik, melyek jellemzően, de nem kizárólag az alábbi helyeken használatosak: tető, kerítés, homlokzatbur-

kolás, válaszfalak, régi gáz-tűzhelyekben a sütő környékén (azbesztlapok), épületen belüli ivóvíz vagy szennyvíz csövek, bekötővezetékek.

Az alábbi dokumentumok szükségesek a pályázat benyújtásához: fotodokumentáció az elszállítandó azbeszthulladékról (2 db: 1 db közeli és 1 db távoli foto), minőség (színes, jól kivehető, egyértelmű, az azbeszthulladékot jól szemléltető), file formátum (bármilyen képfarmátum (pl. jpg/jpeg, png) megfelel, max 5 MB méret korlátig/fotó), kitöltött és aláírt kötelező nyilatkozatok (minimum 1 db), kitöltött és aláírt nyilatkozat tulajdonjogról (1 db), opcionális – kitöltött és aláírt Meghatalmazás, opcionális – kitöltött és aláírt Gondnoki nyilatkozat, a legutolsó elszámolási időszakra vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési számla minden oldala, melyet kézzel kapott a pályázatban érintett ingatlan vonatkozásában.

Pályázat beadása: a pályázat kizárólag elektronikusan

adható be a <https://nhkv.hu/honlapunk/erre/a/celra/kialakitott/felulet/en>, amely a következő linken érhető el: <https://nhkv.hu/azbeszt/>.

A pályázat benyújtása után nincs lehetőség hiánypótlásra, ezért a teljeskörű kitöltés és a dokumentumok hiánytalan feltöltése esetén fogadható be a pályázat!

Benyújtási időszak: 2022. június 20. 8.00 órától keretkimerülésig, de legkésőbb 2022. augusztus 22. 24:00 óráig.

Mi történik a pályázat benyújtása után? A pályázatokat munkatársaink a beérkezés sorrendjében elbírálják, majd értesítik a pályázót a támogatás megítéléséről vagy elutasításáról. Pozitív elbírálás esetén Támogatói okiratot állítunk ki számára. Ezt követően az azbeszthulladékot elszállító cég felveszi a kapcsolatot a nyertes pályázóval, és egyeztetni az átvétel időpontját és helyszínét.

Pályázati kiírás és kitöltendő dokumentumok: a pályázattal kapcsolatos részletes információkat a Pályázati kiírás tartalmazza, amely elolvasható és a pályázat benyújtásához kitöltendő dokumentumokkal egyetemben letölthető a <https://nhkv.hu/azbeszt-informaciok/feluletről>. További információk: a lakossági azbesztmentesítési pályázattal kapcsolatosan felmerülő kérdéseivel az azbeszt@nhkv.hu e-mail címünkön fordulhat munkatársainkhoz. Az NHKV Zrt. a pályázat megvalósításához az Innovációs és Technológiai Minisztériumtól kapott támogatást a Tisztá Ország Program keretében. A program a jogszervi hulladéklerakás támogatását és az illegálisan lerakott hulladéklerakók felszámolását kívánja elérni.

A Sarkadi Általános Iskola közleménye



Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév. Néhány lényeges információ a tanévkezdést megelőző időszakra:

1. A javító és különbözeti vizsgák 2022. augusztus 23-án zajlanak a Kossuth utcai székhelyen és a Gyulai úti telephelyen is.

2. **Étkezés befizetése a Kossuth utcai székhelyen, 2022. augusztus 24-én 9-12 óráig, míg a Gyulai úti telephelyen 2022. augusztus 22-én 8-12 óráig. Az ingyenes étkezés igénylése mindkét telephelyen 2022. augusztus 24-29-ig 9-12 óráig zajlik. Az ingyenes étkezés igénybevételéhez szükséges az érvényes gyermekvédelmi határozat másolatának benyújtása. Felhívom a figyelmet arra, hogy szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki jelezte ezt az igényt!**

3. A tankönyvek minden gyermek számára ingyenesek. Ezeket az első tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

4. A tanévnyitó ünnepségre a mindkét telephelyen 2022. szeptember 1-jén, csütörtök reggel 8.00 órakor kerül sor. Tisztelettel kérem, hogy a tanévnyitó ünnepségen az iskola által elvárt ünneplő öltözékben (fehér felső, sötét alj) jelenjenek meg!

5. Az alsó tagozatos (1-4. osztályok) szülői értekezleteket 2022. szeptember 1-jén, csütörtök 16:30-tól tartják a tanítók; míg a felsősök (5-8. osztályosok) szülői értekezletei 2022. szeptember 7-én, szerdán lesznek, szintén 16:30-tól.

A nyári szünet hátralévő idejére élményekben gazdag és pihentető napokat kívánunk!
Iskolavezetés

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. harmadik negyedév-

ében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2022. szeptember 08-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 04.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 03.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk (kedd) és **2022. szeptember 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

2022. AUGUSZTUS 19-20.

PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 3.
(Városi Piac)

SZÍNPADI PROGRAMOK:

2022. augusztus 19. (péntek)

17.00 Rozsda
18.00 Kenton
20.00 Kozmix
21.15 Fáklyás felvonulás. Útvonal:
Vásártér → Kossuth utca → Bihar utca
→ Hargita sétány → Vásártér

22.00 Utcabál a Show & Bors Zenekarral
22.00 Disco az Éden Grill-ben
dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

2022. augusztus 20. (szombat)

13.00 Jó ebédhez szól a nóta
Szegedi Attilával és Egri Gyulával
14.00 Juhász Imre, Szilágyi Zoltán „Nyúl”
és Varga Gábor
15.00 Antovszki Band
17.00 Csordás Tibi (Fiesta)
18.00 Irigy Hónaljmirigy
19.00 Bestiák – Miss Bee
20.00 Hip Hop Boyz – O.G. Duck
21.00 OTTAWAN
22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felett

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Éden Grill-ben

A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, szintén ott augusztus 20-án délután ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!

Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata



A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Augusztus 13-14.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Augusztus 20-21.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Egy iparterület fejlesztési pályázat...



(folytatás az 1. oldalról)
külső partnerek is bérbe vehetik.

A beruházás során új villamos áram, ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz bekötés létesült és a szükséges épületgépesítési, épületvillamosági, tűzvédelmi rendszer is kiépítésre került. A telken belül személygépkocsik részére parkolók, valamint belső úthálózat és rakodóterület építése valósult meg.

Az építési beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi, tehát ennek a projektnek a kivitelezése is sarkadi vállalkozóknak, sarkadi munkavállalóknak ad munkát. A tavaly márciusban elkezdődött építési munkálatok napjainkban fejeződnek be, jelenleg a műszaki átadási eljárást követően, majd szeptemberben a használatbavételi engedély iránti eljárás zajlik, tehát néhány hónapon belül birtokba vehető az új iparterület. Így városunk egyik legfontosabb intézménye, a Városgazdálkodási Iroda és annak dolgozói köre is egy XXI. századi igényeket kielégítő iparterületre támaszkodva végezheti nélkülözhetetlen városüzemeltető munkáját. A rövidesen megüresedő, Veress Ferenc utcán működő jelenlegi elavult állapotú és az intézmény által kinőtt székhely ingatlan további hasznosítása vonatkozásában a későbbiekben dönt az önkormányzat.

-mk

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Konyhai kisegítő munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet 1 fő konyhai kisegítő munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Gyulai út 17.

A munkakörbe tartozó feladatok: általános iskolai tanulók részére az étkeztetés munkafolyamatainak elvégzése, továbbá tanítási szünetekben a Közétkeztetési Intézménynél konyhai kisegítő feladatok ellátása.

Pályázati feltétel: általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közétkeztetésben, vendéglátásban szer-

zett legalább 1-3 év tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.08.23.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.08.26.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozigallas.hu.

A közzététel ideje: 2022.07.29.

A munkakör 2022.09.01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 61/2022 konyhai kisegítő.

Cím: 5720 Sarkad, Kosuth. u. 25.

Hallotta?

Rövid híreink

Kedves tagtársak!

Kedves tagtársak! Értesítlek benneteket, hogy augusztus 10-én, 17-én és 24-én a fogadóóra elmarad, legközelebb augusztus 31-én /szerda/ találkozunk!

A keddi napokon az ének- és táncpróba folyamatosan megtartásra kerül! Mindenkinek kívánok jó pihenést!

Puskás Sándorné elnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. augusztus

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
15 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
16 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
18 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
19 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 Szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
31 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi óvodák intézményi tájékoztatója

Kedves Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **2022. augusztus 15-től augusztus 26-ig a Kossuth-, Szalontai-, Vasút utcai Tag-óvodák zárva tartanak!**

2022. augusztus 29-én minden óvoda zárva tart, évnyitó értekezlete okán! Ezen a napon kérjük, hogy gyermekeik elhelyezéséről gondoskodni szíveskedjenek.

Intézményünk mind a négy óvodája 2022. augusztus 30-án nyit! Ezen a napon és augusztus 31-én az óvodában megígyelt nyári ellátási igény szerint jöhetnek a gyermekek óvodába.

Az új nevelési év minden óvodaköteles gyermek számára 2022. szeptember 1-jén, csütörtökön kezdődik.



Ekkor várjuk az újonnan érkező kiscsoportosokat is!

Orvosi igazolást nem szükséges hozni, de kérjük, hogy óvodába csak egészséges gyermekeket hozzanak!

Tisztelettel:

Óvodavezetés

SPORT

HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁS CSATORNÁN

A verseny helyszíne: a Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Bárkás csatorna a **Anti úti hídtól** a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalon a **Rózsa utcai hídig.** (Nevezők számától függően!)

A verseny időpontja: 2022. 08. 28. (vasárnap) 6:30 – 11:30

Résztvételi feltételek: a versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

Nevezési díj: felnőtt kategória: Bárkás csatornára szóló éves területi jeggyel rendelkezőknek 1.500 Ft, érvényes területi jegy nélkül egyesületi tagoknak 2.500 Ft, más egyesületek tagjainak 3.500 Ft. A nevezés magában foglalja a versenyt követő ebédet (plusz ebéd rendelhető 1.000 Ft/adag áron).

Gyerek kategória: gyerekeknek a részvétel ingyenes!

Nevezési határidő: jelentkezni 2022. 08. 26-ig lehet a Bundzsák Horgászklubban a nevezési díj befizetése mellett.

A verseny főbb szabályai:

- A felnőttnek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, szintén szabadon választott módszerrel.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek meghatározása sorsolással történik, **nevezési sorrendben.**

- Felhasználható etetőanyag mennyisége: 3 kg! Száraz vagy áztatott takarmány használata etetésre a halállomány védelmének érdekében szigorúan TILOS! A szabály be nem tartása automatikus kizárást von maga után.

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegeléskor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

- Az egyenlő esélyek biztosítása érdekében páros, hármas hely ezúttal nem igényelhető!

A verseny lebonyolítása:

- regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása: 6:00-6:30
- verseny: 6:30 – 11:30
- mérlegelés: 11:30-tól
- eredményhirdetés és ebéd az Anti úti hídnál azon-

nal a mérlegelést követően.

Díjazás: vásárlási utalvány, érem (I.-III.) helyezett és egyéb különdíjak

Sarkadi HE Vezetősége

LURKÓ KUPA

Négy fordulós gyermek és ifjúsági horgászverseny

Kategória:

- Gyermek: 3-12 éves korig
- Ifjúsági: 12-18 éves korig

Fordulók:

I. Forduló: április 23. (Mezőberény, Hosszútó)

II. Forduló: május 15. (Kőöstarcsa, Libás)

III. Forduló: augusztus 6. (Békes, Puskaporos tó)

IV. Forduló: augusztus 27. (Sarkad, Bárkás csatorna)

Program:

7.00 Találkozó, Regisztráció

7.15 Sorsolás, helyek elfoglalása

8.00 Verseny kezdete

11.00 Verseny vége, mérlegelés

12.00 Eredményhirdetés

Nevezés:

I. fordulónál április 20-ig

II. fordulónál május 11-ig

III. fordulónál augusztus 3-ig

IV. fordulónál augusztus 24-ig

A négy horgászegyesülettel telefonon, vagy facebookon.


Előzetes nevezés szükséges minden forduló előtt! (Max. 40 fő)

Szervezők: Békési Horgász Egyesület, 0630/202-37-28
Dobó Ferenc Horgász Egyesület, 0620/544-40-61
Sarkadi Horgász Egyesület, 0670/639-58-68
Sporthorgászok Mezőberényi Egyesülete 0620/927-60-80

A szervezők a változtatás jogát fenntartják. Fő támogató: Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége

Versenylettelek

- 2022. évi állománygyűlés
- gyermek kategóriában csak spócbot használható
- ha más módszerrel szeretne használni, akkor fi amattörvény indíthat
- csak a nevező horgászhat
- a horgászhelyeket sorsoljuk
- horgászni 2 bottal 3 horoggal úszós köszeggel lehet
- csak természetes csali használható, színyogylárvát nem
- etetni csak versenykezdet után lehet, csak a versenyzőknek
- keretes haltartó használata kötelező
- a segítők a botot csak be és felakadással foghatják meg, illetve ha a hal mélyre nyelte a horgot
- részvétel ingyenes, egyesülethez nem kötött
- minden forduló külön-külön is díjazva van.
- az összesített eredménybe a négy fordulóból a legjobb három forduló számít bele minden versenyzőnél.
- a kategóriák legjobbjai KHESZ ajándékot, serleget és támogatási ajánlalatokat nyernek!





Legyél TE is HATÁR VADÁSZ

Országos Rendőr-főkapitányság
Toborzási Koordinációs Központ

06-80-203-983
Készenléti Rendőrség
Központi Határvasdász Toborzó Iroda

06-80-310-100
hatarvasdász@kr.police.hu
www.police.hu/szerzodeses-hatarvasdasz-kepzes

Ha a NAV-ot hívná, mostantól csak a 1819-et tárcsázza!

Megújult a NAV Infóvonal. Mostantól mind az általános kérdések, mind pedig a konkrét ügyek telefonos intézéséhez elegendő a 1819-es számot hívni.

Az általános, azaz konkrét ügghöz nem kapcsolódó tájékoztatás az Infóvonal 1-es menüpontjában, míg az egyedi telefonos ügyintézés is lehetővé tévő szolgáltatás (korábban Ügyfél-tájékoztató és Ügyintéző Rendszer – ÚCC) a 2. menüpontban érhető el.

A NAV telefonos szolgáltatásai tehát mostantól egységesen a 1819-es, külföldről a +36 (1) 461 - 1819-es hívószámon működő NAV Infóvonalán érhetőek el.

A 2. menüpont használatához, vagyis a telefonos ügyintézéshez továbbra is ügyfél-azonosító szám (PIN-kód) szükséges. Ezt változatlanul a TEL jelű adatlapon lehet igényelni, legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazásban (ONYA). A szolgáltatás részleges kódú telefonos azonosítóval (RKTA) is használható, ami bármelyik kormányablakban igényelhető.

Csekk az új rendszerben már teljesen automata kiszolgálással kérhető a főmenü 3-as menüpontjában.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága

Köszönetnyilvánítás

„Ha emlegettek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeteket.
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok, mert én már Istennél vagyok.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kölüs Albert

(volt Bihar u. 38 sz. alatti lakos)
– élt 57 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételük fájaldunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Kegyetlen a sors, ha elszáll az élet, nem jön többé soha-soha vissza.”

Kenéz Ferenc

(volt Kert u. 9. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján fájó szívvel emlékezik
Szerető családja

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Augusztus 12. Péntek

Klára, Hilária, Diána

Augusztus 13. Szombat

Ipoly, Ince, Vitália

Augusztus 14. Vasárnap

Marcell, Maximilián

Augusztus 15. Hétfő

Mária

Augusztus 16. Kedd

Abrahám, Rókus

Augusztus 17. Szerda

Jácint, Réka, Hetény

Augusztus 18. Csütörtök

Ilona, Rajnald

Augusztus 19. Péntek

Huba, Marián, Emília

INGATLAN

Házat vagy lakást vennék 1M Ft-ig. T:06/30/190-8298

A tömblakásokhoz épített garázst vennék, vagy bérelnék. T: 70/9467-915

SZOLGÁLTATÁS

Hagyaték bűtor és sok más felvásárlása. 06/30/123-5653

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Tippek a kerékpárlopások megelőzésére

▲ **Soha ne hagyja felügyelet nélkül, lezáratlanul a kerékpárt, még egy pillanatra sem!** A legtöbb lopás a „beugrok a boltba valamiért, addig kint hagyom a kerékpárt” esetek következménye.

▲ **Jól látható, forgalmas helyen zárja le kerékpárját, olyan területen, ahol a gyalogos forgalomnak legalább minimális visszatartó ereje van a tolvajokkal szemben!** Ne mindig ugyanazon a helyen zárja le a kerékpárját, mert kifigyelhetik, mikor jön, mikor megy és így már is megvan az idő a támadásra!

▲ **Órát, lámpát, kulacsot, pumpát, mindent, ami mozgatható a kerékpáron vigye magával!** Ezek a tartozékok ugyanúgy értékek, vigyázní kell rájuk!

▲ **Ne tárolja a kerékpárját (még lezárva sem) lépcsőházak folyosóján, pincéjében!** A lezárt folyosó sem jelent különösebb akadályt a tolvajoknak. A kerékpárt bérházakban zárható kerékpártárolóban célszerű elhelyezni!

▲ **Jegyezze fel kerékpárja azonosításra alkalmas jellemzőit, ismertetőjegyeit (típus, vázszám, méret, szín, felszerelések, sérülések, stb.)!** Az eltűnt kerékpárt a rendőrség ezen ismertetőjegyek alapján tudja keresni.

▲ **Használjon két (minőségi) zárat!** A lakat (zár) lehetőleg olyan legyen, amely a vázat és a kerekeket is átéri! A kerék és a váz legyen mindig együtt egy stabil tárgyhoz (pl.: fa, kerékpártároló, stb.) rögzítve!

Békés Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnprevenziós Osztály

Operett és musical est

A Bartók Béla Mvelődési Központ és Könyvtár

Kecskés Tímea

közös operett és musical estjére!
Időpont: 2022. 08. 16. 17.00 óra

Belépés ingyenes,
előzetes regisztrációhoz kötött.



SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képviségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Mvelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Mvelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374